

**Kategorija:** Dildo**Dildo 17cm****Šifra proizvoda:** BLUSH00119**Cena:** 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u našu online prodavnicu, mesto gde vaši snovi o zadovoljstvu postaju stvarnost. Upoznajte **Dildo 17cm**, savršeni dodatak za intenzivno istraživanje vaših intimnih želja. Ovaj vrhunski proizvod nije samo igračka - on je vaš pouzdani partner u avanturama koje vode do neočekivanih užitaka. Svaki detalj **Dildo 17cm** pažljivo je osmišljen kako bi pružio realistično iskustvo koje će vas odvesti do novih visina zadovoljstva.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, **Dildo 17cm** nudi izvanrednu izdržljivost i sigurnost, što ga čini savršenim izborom za sve one koji žele istraživati svoje želje bez brige o kvalitetu. Njegov prirodan izgled i boja kože dodatno doprinose autentičnosti, pružajući vam osećaj koji je blizak stvarnom iskustvu. Zahvaljujući njegovom vakuumskom dnu, **Dildo 17cm** se lako postavlja na bilo koju glatku površinu, otvarajući vrata slobodi kretanja i istraživanju raznih poza koje će unaprediti vašu intimnu rutinu.

Osim što je funkcionalan, **Dildo 17cm** dolazi u raznovrsnim dizajnima koji zadovoljavaju različite ukusa i želje. Od energičnog Cowboy-a do zavodljivog Pool Boy-a, svaka verzija donosi jedinstveno iskustvo koje će vas očarati. Dodatni detalji, poput realističnih testisa, doprinose užitku i čine svaki trenutak još nezaboravnijim. Osećajte se slobodno da zaronite u svoj svet mašte i uživanja sa **Dildo 17cm** kao vašim glavnim saveznikom.

Nadamo se da ćete uživati u potrazi za intimnim zadovoljstvom sa našom bogatom ponudom proizvoda iz sexy shop industrije. U našoj online prodavnici, svaki kupac će pronaći nešto za sebe - od klasičnih modela do najnovijih inovacija na tržištu. Takođe, razumemo koliko je diskrecija važna, stoga nudimo brzu i tajnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je naš prioritet, a svi naši proizvodi dolaze u neupadnim paketima koji neće otkriti sadržaj.

Ne propustite priliku da obogatite svoje trenutke uživanja. HRSTITE zadovoljstvo uz **Dildo 17cm**,

vašeg savršenog partnera za intimne avanture. Dodajte ga svojoj korpi već danas i pripremite se za novo poglavlje u vašem seksualnom životu. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete da istražujete svet igračaka za odrasle, **Dildo 17cm** je pravi izbor koji će vam pomoći da otkrijete nepoznate dimenzije uživanja. Vaši snovi o užitku su na dohvat ruke - samo krenite u avanturu koja će vam promeniti život na bolje.

Deklaracija

Model:	Dildo 17cm BLUSH00119
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Blush
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	735380164331
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,37 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUSH00119-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUSH00119-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR